

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН „ТРИАДИЦА“



Утвърждавам:

Кмет на Район „Триадица“

Инж. Николай Терзиев

ПРОТОКОЛ
№ 10/11.05.2017 г.

Днес, **11.05.2017 г.** (четвъртък) от 16.30 ч. Заседателната зала (стая 301) на етаж III в административната сграда на СО Район "Триадица" на ул. "Алабин" 54, гр.София се проведе заседание на ОС за ж.к. „Стрелбище“ и ж.к. „Гоце Делчев“ съгласно определения на учредителната среща график, отразен в Протокол № 1 от 14.04.2016 г.

На заседанието от страната на гражданите присъства Кирил Ивалинов Илиев.

На заседанието от страна на СО Район "Триадица" присъстваха:

Председател:

арх. Иван Шишков – главен архитект на СО Район „Триадица“

Членове:

Антоний Кръстев – зам. кмет на СО Район „Триадица“

инж.Елена Димитрова – началник отдел „ИКИИ“ на СО Район „Триадица“

арх. Веселина Ангелова – началник отдел „УТКРКС“ на СО Район „Триадица“

Паулин Митев – началник отдел „УОСЖФ“ на СО Район „Триадица“

Господин Илиев повдигна въпросът за паркирането в района. Той сподели, че в ж.к. „Гоце Делчев“ няма достатъчно паркоместа, като уточни, че там паркират и гражданите от кв. „Манастирски ливади“, включително върху тротоарите, зелените площи и в зоните на детски площадки (между бл. 4 и бл. 5 на ул. „Деян Белишки). Той обясни, че това води до напрежение между гражданите и открити конфликти. Господин Илиев попита за възможните варианти за справянето с този проблем. Арх. Шишков обясни, че преди време е било проведено обществено обсъждане с гражданите от ж.к. „Стрелбище“ за изграждането на подземни паркинги, но предложението е срещнало съпротива, като е имало дори подписка против това. Арх. Шишков обясни, че може да се проведе обществено обсъждане за изграждане на подземни паркинги и/или надземни гаражи и за ж.к. „Гоце Делчев“, но смята, че резултатите ще са същите, тъй като самото им използване е свързано с допълнителни разходи за самите шофьори, които следва да закупят или наемат паркоместа.

Господин Илиев зададе въпроса дали могат да се поставят колчета на бул. „Тодор Каблешков“ с цел ограничаване паркирането върху тротоара. Господин Кръстев обясни, че такива се поставят от Транспортна дирекция на СО, но това не би решило проблема, а само би изместило колите към другите улици.

Господин Илиев предложи да се направи анкета във връзка с паркирането в този район с помощта на „Спаси София“ като съдържанието ѝ следва да се уточни.

Господин Илиев сподели, че в СО със свой приятел е подал документи във връзка с изграждане на велопарк в Южния парк. Той се поинтересува дали преписката е процедурна и на какъв етап е, като по електронна поща ще изпрати входящия номер, за да се направи проверка по служебен път и да бъде уведомен на следващата среща.

Господин Илиев попита за контакт с други представители от ж.к. „Гоце Делчев“ и ж.к. „Стрелбище“, които са присъствали на заседанията на общественения съвет, за което следва да се направи проверка и да бъде уведомен на следващата среща.

С тези действия приключи срещата на Обществения съвет. Всяка среща на Съвета ще бъде протоколирана. Настоящият протокол следва да се изпрати на представителите, записали се в присъствия списък, както и да се обяви на официалната интернет страница на СО – Район „Триадица“ – www.triaditza.org, за да могат да се следят взетите от Съвета решения от заинтересованите лица.

Следващото заседание на Обществения съвет за обсъждане на въпроси, касаещи ж.к. „Стрелбище“ и ж.к. „Гоце Делчев“ ще се проведе по график на 08.06.2017 г. (четвъртък) от 16.00 часа в сградата на Район „Триадица“ на ул. „Алабин“ № 54.

Председател на Обществения съвет:
/арх. Иван Шишков

Протоколчик:
/София Вачева, юрисконсулт в Район „Триадица“/